



Клуб романтического джаза

Romantic Jazz Quartet +

Высшая Математика Джаза!

О том, что 5 ноября на сцене Иркутской филармонии состоится уникальное джазовое действие, афиши, расклеенные по городу, информируют заинтересованных и просто любопытных иркутян уже около двух недель. Нам же остается буквально в канун концерта коснуться некоторых обстоятельств, делающих его и в самом деле не совсем обычным...

Названия двух ансамблей, которые выступят в этот вечер, — ангарского "Клуба романтического джаза" и новосибирского "Квартета романтического джаза" действительно идентичны в главном. Но не это главное! И тот и другой, являясь культовыми жанровыми коллективами своих регионов, в то же время олицетворяют высокое понятие "Джаз из Сибири" в целом.

Всегда желанные новосибирские гости предстанут перед нами практически в том же составе, что и на концерте закрытия 5-го ежегодного фестиваля "Ангарский джаз", когда именно их выступление неожиданно сделалось главным событием вечера (да простят меня Давид Голощекин, Андрей Кондаков, Дима Аверченков и JD Walter!): академик джазового фортепиано Евгений Серебренников; всесторонне эрудированный и остроумный саксофонист Андрей Турыгин; виртуозный солист-басмэн Олег Петриков, плюс "барaban и человек" Сергей Кушилкин.

Последний реально осуществляет связь джазовых романиков столиц Западной и Восточной Сибири, поскольку является одновременно и ударником "Клуба романтического джаза", который представляет еще пять его действительных членов: Дмитрий Агафонов (фортепиано), Юрий Куртилов (бас), Ярослав Пермяков (саксофон), Сергей Рушковский (гитара) и Вячеслав Титов (флейта).

При этом концерт ни в коем случае не будет построен по, казалось бы, очевидному в таких случаях сценарию: отделение "гостей" — отделение "хозяев" или наоборот. Выражаясь языком математики, по ходу выступления ожидаются все возможные сочетания, размещения, перестановки джазмэнов, вплоть до одновременного появления на сцене всех участников двух дружественных коллективов! (Кстати, о дружбе. Через некоторое время после Иркутского концерта состоится ответный визит ангарчан в город Н-ск, где будет аналогичное джазовое шоу.)

И последнее. Впервые музыканты обоих проектов, давно известные иркутским любителям джаза как блестящие исполнители, раскроют себя во всей полноте и великолепии в качестве авторов. На этот раз в филармонии будут звучать только авторские произведения!

BVK